
ATA DA 042ª SESSÃO ORDINÁRIA  

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 2 DE MAIO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ana Campagnolo – André de Oliveira – 

Camilo Martins - Jair Miotto - José Milton 

Scheffer - Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito 

– Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Sérgio 

Guimarães - Soratto. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

das atas das sessões anteriores para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: Novo 

DEPUTADO ANDRÉ DE OLIVERIA (Orador) – 

Manifesta seu repúdio em relação ao ato que 

aconteceu no dia de ontem, na Petrobras, com a 

presença do Presidente Lula, para dizer que 

durante o evento fez campanha eleitoral antecipada 

para o pré-candidato à prefeitura de São Paulo, 

Guilherme Boulos, ao pedir voto. Questiona se o 

Supremo Tribunal Federal (STF) e o Tribunal 

Superior Eleitoral (TSE) terão o mesmo rigor com 

Lula como tiveram com o ex-Presidente Bolsonaro, 

pois entende que Lula fez uso do dinheiro público, 

do poder econômico em período pré-eleitoral. 

Menciona que sua voz, no tempo que estiver na 

Assembleia Legislativa, será para auxiliar os 



catarinenses, principalmente os que defendem os 

direitos de liberdade, os princípios de igualdade. 

[Taquígrafa: Sílvia]  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0084/2024, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao 

Comandante-Geral da Polícia Militar informações 

acerca do pagamento do bônus salarial proposto 

para os Policiais Militares que colaboram com o 

Programa Nacional de Escolas Cívico-Militares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0085/2024, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca do termo 

de cooperação técnica entre a Secretaria de Estado 

de Educação, Associação Catarinense das Fundações 

Educacionais e as Centrais Elétricas de Santa 

Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0086/2024, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 

informações acerca da manutenção da contenção de 

encosta da Rodovia SC-108, na altura dos 

quilômetros sessenta e cinco e sessenta e seis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0087/2024, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca do estado 

estrutural das escolas da rede estadual de ensino. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0088/2024, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Saúde informações acerca dos números 

das filas de espera para cirurgias eletivas e 

ambulatoriais, consultas médicas especializadas e 

realização de exames complementares em Santa 

Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0089/2024, de autoria 

do Deputado Delegado Egidio, solicitando ao 

Secretário de Estado da Administração Prisional e 

Socioeducativa informações acerca da Casa de 

Semiliberdade do Município de Blumenau. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0093/2024, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando aplauso a diversos 

Policiais Militares por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0094/2024, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando apelo ao Vice-Presidente da 

República, ao Ministro do Desenvolvimento, 

Indústria, Comércio e Serviços do Brasil, ao 

Ministro de Portos e Aeroportos, ao Diretor-Geral 

da Agência Nacional de Transporte Aquaviários, ao 

Governador do Estado e ao Coordenador do Fórum 

Parlamentar Catarinense pela reversão do atual 

cenário que vem comprometendo toda a cadeia 

logística portuária no Estado de Santa Catarina e 

no Brasil. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0095/2024, de autoria do Deputado 

Carlos Humberto, manifestando apelo à Ministra da 

Saúde pela liberação de novos lotes da vacina 

contra a dengue, em razão da expansão e 

agravamento da moléstia no Estado. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o deputado André 

de Oliveira.  

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0318/2024, de autoria do Deputado Fernando 

Krelling; 0319/2024, de autoria do Deputado Jessé 

Lopes; 0320/2024, 0321/2024 e 0324/2024, de 

autoria do Deputado Mário Motta; 0322/2024, de 

autoria do Deputado Egidio; 0323/2024, de autoria 

da Deputada Paulinha; e 0325/2024, de autoria do 

Deputado Fabiano da Luz. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Milyane] 



 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para terça-feira, à 

hora regimental, em Blumenau, conforme calendário 

itinerante.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Silvia]  


